



В Ленинградской области продолжается работа по восстановлению прав участников долевого строительства

В рамках расследования уголовного дела по факту растраты и коммерческого подкупа в особо крупном размере Фондом защиты прав граждан – участников долевого строительства Ленинградской области 2 ноября 2022 года следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Ленинградской области совместно с сотрудниками УФСБ России по г. Санкт-Петербургу и Ленобласти и ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проведены обыски по месту жительства и работы должностных лиц Управления государственной экспертизы Ленинградской области, в ходе которых изъяты документы и электронные носители информации, представляющие интерес для следствия. В настоящее время порядка 20 сотрудников Управления Госэкспертизы Ленинградской области доставлены в следственное управления и допрашиваются по обстоятельствам уголовного дела.

Следственными органами СУ СК России по Ленинградской области принимаются все необходимые меры, направленные на восстановление и обеспечение уголовно-правовой защиты прав участников долевого строительства. Выполняются необходимые следственные действия. Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления, а также к обеспечению возмещения причиненного ущерба.

Напомним, что следственным органом ранее был задержан заместитель начальника Управления государственной экспертизы Ленинградской области по подозрению в соучастии в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере). По ходатайству следствия ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

02 ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1737132>